

过年选花 就去绿欣花市



绿欣花市致力打造豫南第一花市,现一期营业面积2000多平方米,各类鲜花、盆景品种数千种,这里有最具潮流的鲜花,这里有最能代表情意的礼品,只要你想要的,在这里都能“一站式”购齐!!!

地址:贸易广场弘昌大酒店斜对面 联系人:张女士 电话:15203977759

2011年1月21日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网站: http://www.xyby.com.cn
星期五 庚寅年十二月十八 邮发代号:35-32 第7262期 今日8版

郭庚茂在参加信阳代表团审议《政府工作报告》时充分肯定我市取得的令人瞩目的成绩,并强调抢抓机遇 抓好关键 乘势而上 打好翻身仗

省十一届人大四次会议信阳代表团



1月20日,省委副书记、省长郭庚茂来到信阳代表团,和代表们一同审议《政府工作报告》。

本报记者 黄铎 摄

本报讯(记者 黄铎)带着对老区人民的深情厚谊和信阳经济发展振兴的殷切希望,1月20日,省委副书记、省长郭庚茂来到信阳代表团,和代表们一同审议《政府工作报告》,认真听取代表们的意见和建议,就大家关注的热点问题进行深入交流。郭庚茂充分肯定我市取得的令人瞩目的成绩,并强调信阳一定要抢抓机遇,抓好关键,乘势而上,打好翻身仗。

郭庚茂一落座就开门见山地说,今天来主要是听一听大家特别是基层同志们的意见,有什么心里话可以说说,对省里有什么建议、有什么问题,希望大家畅所欲言。

王铁代表说,加快中原经济区建设要找到增长点,构筑好支撑点,同时也要搞一定的试验区。信阳等河南的沿边地区有条件、有基础成为增长点、支撑点,发展成为沿边经济圈,这些地方发展了,中原经济区对外就会更亮。

王铁代表建议,中原经济区建设重点要突出好。河南是农业大省,信阳是农业大市,信阳农村改革发展综合试验区作为中原经济区的一项重要内容,应该加大力度去试验。

王铁代表说,基础设施建设推动经济社会发展,经济社会发展同时促进基础设施的建设,两者相辅相成,希望省里在规划时继续给予信阳大力支持和政策倾斜,帮助信阳加快发展,同时信阳也将按照省委、省政府的要求,将各项工作做得更好。

王勇代表简要汇报了信阳工业城在大力发展工业方面取得的成绩,并建议省里对信阳产业园区的发展给予更大的支持和帮助。郭庚茂说,加快产业集聚区建设一直是省里的一项重点工作,产业集聚区的发展一方面要给予扶持帮助,更重要的是在于实干,一定要引进一些龙头企业,通过一些龙头性的项目来带动和推动产业集聚区的快速发展。

让人民群众红红火火过大年

我市志愿服务活动

本报讯(张继峰)为落实中央文明办《关于元旦、春节期间组织开展“红红火火”过大年主题志愿服务活动的通知》,市文明办召开专题会议,制定详细工作方案,周密安排,组织开展了丰富多彩的志愿服务活动,营造了红红火火过大年的浓厚氛围。

广泛开展送温暖志愿服务活动,让空巢老人和残疾人过一个“关爱年”。沁河区文明办组织社区志愿者到结对帮扶空巢老人和残疾人家中,开展家政服务活动。信阳师院、信阳农专、信阳职业技术学院组织青年志愿者到敬老院、儿童福利院开展节日慰问活动,帮助老人洗头洗澡,为孤儿儿童辅导学习,还送去了学生自编自演的文艺节目。

广泛开展送文化志愿服务活动,让人民群众过一个“喜庆年”。全市文化系统和各大大专院校文艺工作者和音乐专业学生,开展了“送欢乐下基层”活动,共向企业、社区、村镇送去戏曲、文艺演出3000多场。各级文联组织书法家300多人到集市、到社区、到庙会开展“迎佳节、送春联”活动,现场向群众书写春联近3万多副,深受群众欢迎。

深入开展“清洁家园行动”,让城乡居民过一个“卫生年”。各县区文明办结合春节“除尘”习俗,组织志愿者深入到各乡镇办事处、社区、村庄开展“清洁家园行动”,清理房前屋后垃圾、卫生死角,清除“牛皮癣”小广告。

广泛开展移风易俗活动,让人民群众过一个“文明年”。全市各文明单位在春节前夕,到帮扶村进行节日慰问,送戏、送图书、送电影到农村,并和帮扶村联合表彰了“文明卫生户”、“好媳妇”、“好婆婆”。各文明单位志愿者还向村民发放宣传材料,教育大家破除封建迷信,养成科学、文明、健康生活习惯。

广泛开展“交通文明我先行”和“消防安全进社区”活动,让人民群众过一个“平安年”。市文明办、市交警支队联合举办了“迎‘双节’、交通文明我先行”活动,向全社会发出了“文明交通倡议书”,组织交警、社区志愿者、青年学生志愿者走上街头,发放交通安全宣传材料,倡导广大市民“做文明人、走文明路、开文明车”,纠正不文明交通违法行为,维护交通秩序。市消防支队组织专业志愿者到社区、村镇宣传普及防火知识,疏散安置、急救技能等应急处置常识,增强群众公共安全消防意识。

信阳农民工好样的!

本报讯(朱宏洲 于会卿)日前,省委宣传部、省文明办、省人力资源和社会保障厅、省住房和城乡建设厅等部门连续组织开展了以“为当地做贡献、为河南添光彩、争创外出文明诚信企业、争当优秀外出务工人员”为内容的“双为双争”活动,我市广大外出务工人员以实际行动,在当地区域经济建设、发展区内通车里程达5.4公里,形成了“一纵四横”的路网框架,综合配套设施较为完善。

招商引资作为重要工作来抓,引导企业向产业集聚区聚集,使产业集聚区呈现出支撑有力、特色鲜明、配套协作、集聚发展的良好态势。目前,该区产业集聚区共招引项目16个,合同金额29.9亿元。其中亿元以上项目7个,5000万元以上项目4个,落地建设项目15个,累计实现到位资金5.8亿元,仅省外到位资金就达3亿元。

项目建设蒸蒸日上。该区产业集聚区把项目建设作为保增长、增后劲、促跨越的有效抓手,切实加大协调力度,使进驻项目建设呈现蒸蒸日上、千帆竞发的可喜局面。2010年,该区产业集聚区在建项目达15个,完成投资超过10亿元。

省“两会”信阳直通车

票;优先保障学生购票需求,加大农民工团体票办理力度,为农民工平安往返创造良好的条件;在车站售票大厅实行24小时不间断地向旅客公布售票时间、车票剩余额等服务,做到信息公开透明;在售票、候车、乘车等方面为老弱病残旅客创造更加方便的条件,组织志愿者协助铁路车站服务;完善站内外监督机制,并聘请路风监督员,努力提高工作和服务质量。

据悉,潢川火车站试行车票实名制,购票人持身份证、临时身份证、户口簿等25种有效证件允许购票乘车。

麻城车务段、潢川火车站负责同志承诺 让旅客走得安全走得放心

本报讯(记者 姚广义)“春运已经开始了。我们将努力践行‘牵手大别山,亲情伴你行’的服务理念,力争实现‘平安春运、和谐春运’的目标,最大限度地方便旅客购票出行,让旅客走得安全、走得放心。”这是麻城车务段、潢川火车站昨日召开的2011年春运新闻发布会上向社会作出的承诺。

麻城车务段、潢川火车站负责同志表示,他们将按照铁道部提出的“确保安全、满足重点、平稳运行、良好服务”总体要求和“安全、能力、秩序、售票、服务”五位一体的工作方针,发扬科学组织、齐抓共管、甘于奉献、服务优良的春运精神,扎扎实实做好每个环节工作,继续落实“售票不排队、候车不在露天、临客不临时”的服务承诺,采取有力措施,增派人力,分工协作,加强安检,维护好秩序,保证旅客有序进站和出站,确保春运安全;增加旅客列车,最大限度地运用运输能力,目前经过该段的直通临客24对,其中节前16对,节后24对,总发送能力日均达到5万人;增设主渠道售票口,以联网售票点为辅,延长售票时间,最大限度地方便旅客购



浉河区实现产业集聚区发展新突破

本报讯(董勇)去年以来,浉河区产业集聚区以科学发展观统领工作全局,按照“明确一个方向、选择一个地方、持续一个年度、兴起一个产业”的发展思路,紧扣目标任务,强化措施,狠抓落实,出色完成了各项工作任务,实现了产业集聚区发展的新突破。

基础建设快速推进。该区产业集聚区采取利用投融资平台,吸引社会资金参与建设的方式,多渠道筹集建设资金,全力推进产业集聚区基础设施建设。2010年,该区产业集聚区累计完成基础设施投资5.8亿元,重点实施了水、电、路、气、标准化厂房等基础设施建设工程,发展区内通车里程达5.4公里,形成了“一纵四横”的路网框架,综合配套设施较为完善。

招商引资硕果累累。该区产业集聚区把招商引资作为重要工作来抓,引导企业向产业集聚区聚集,使产业集聚区呈现出支撑有力、特色鲜明、配套协作、集聚发展的良好态势。目前,该区产业集聚区共招引项目16个,合同金额29.9亿元。其中亿元以上项目7个,5000万元以上项目4个,落地建设项目15个,累计实现到位资金5.8亿元,仅省外到位资金就达3亿元。



项目建设蒸蒸日上。该区产业集聚区把项目建设作为保增长、增后劲、促跨越的有效抓手,切实加大协调力度,使进驻项目建设呈现蒸蒸日上、千帆竞发的可喜局面。2010年,该区产业集聚区在建项目达15个,完成投资超过10亿元。

淮滨县小型农水工程建设渐入佳境

本报讯(马西曹 刘广俊 万红)近年来,淮滨县以坑塘改造、路渠综合治理为主的小型农田水利工程建设渐入佳境,发展迅猛。目前,全县共新挖大塘31口,改造碟子塘167口,整修排涝沟105公里,灌渠210公里,完成土方323.5万立方米,总投资11400万元。

以奖代补促动。该县高度重视小型农水工程建设,决定在2010年度至2011年度的农田水利基本建设中,拿出100万元对包括小型农水工程在内的农建工程进行奖补,各乡镇也想方设法对小型农水工程进行奖补。为了支持祁营电灌站拦水坝建设,期思镇将承包人陈品道3年的承包费6万元以奖补资金的形式又返还给他,使其很快完成3座总投资32万元的拦水坝建设任务,保证了电灌站效益的稳定发挥。

“一事一议”推动。该县王店乡宋营村利用“一事一议”发动群众筹资10万元,整修排涝沟1300米,完成土方2.5万立方米。谷堆乡杨湾村党支部书记杨庭玉出资14万元,利用“一事一议”奖补资金8000元,开挖大塘一口,增加蓄水量4万立方米。孙岗村利用“一事一议”筹资7.5万元,整修路渠3.2公里。新里镇双庙村通过“一事一议”筹资10余万元,整修路渠5000米、排水沟800米。

巧做结合文章。该县栏杆镇董楼村、邓湾乡凡圩村分别结合村镇建设,开挖万方大塘,既满足了村镇建设用土的需要,又解决了挖塘的资金问题。张庄乡八里村把挖塘与路基填土结合起来,挖塘两口,完成3条生产路共3000米以及1.5万立方米的路基填土任务。明晰产权,广泛吸纳社会资金兴办水利。

养源燕鲍翅酒店

地址:信阳市羊山新区新七大道
西洲府都花园63号楼
订座电话:0376-6850666
6851666

年夜饭正在热订中 春节不放假

责编:张国亮 审读:保仓 照排:孟臻

信阳精神杯竞赛

系列报道